



Μία μόλις εβδομάδα μετά την δολοφονική επίθεση φανατικών ισλαμιστών στο Charlie Hebdo η Γαλλία μπαίνει με κάθε επισημότητα στον «πόλεμο κατά της τρομοκρατίας» της δεύτερης δεκαετίας του 21ου αιώνα.

Με δηλώσεις του πάνω στη ναυαρχίδα του γαλλικού πολεμικού ναυτικού, το αεροπλανοφόρο Σαρλ ντε Γκωλ, ο Γάλλος πρόεδρος Φρανσουά Ολάντ ανακοίνωσε ότι η χώρα του θέτει το αεροπλανοφόρο στη δύναμη του διεθνούς συνασπισμού ενάντια στο Ισλαμικό Κράτος.

Μιλώντας στα πληρώματα του αεροπλανοφόρου ο Γάλλος πρόεδρος ανέφερε ότι η δολοφονική επίθεση στο Charlie Hebdo την προηγούμενη εβδομάδα «δικαιολογεί την παρουσία του αεροπλανοφόρου» στην Μέση Ανατολή.

«Μέσω του Σαρλ ντε Γκωλ θα λαμβάνουμε πληροφορίες, ενώ ίσως διεξαγάγουμε και επιχειρήσεις στο Ιράκ», ανέφερε.

Όπως μεταδίδουν τα διεθνή ειδησεογραφικά πρακτορεία, η ναυαρχίδα του γαλλικού πολεμικού ναυτικού αποπλέει άμεσα για τον Ινδικό Ωκεανό, όπου θα συμμετάσχει σε ναυτικές ασκήσεις.

Επιβεβαιώνεται από τις εξελίξεις ότι, παρά τα κροκοδείλια δάκρυα, η δολοφονική επίθεση στο Charlie Hebdo αποτελεί μία πρώτης τάξεως ευκαιρία για τον γαλλικό ιμπεριαλισμό να εμπλακεί επιθετικά στο ξαναμοίρασμα της τράπουλας στην Μέση Ανατολή. Η Γαλλία έχει εξάλλου δείξει ιδιαίτερη επιθετικότητα όλη την επταετία της κρίσης, διεξάγοντας επιχειρήσεις στην Αφρική, με τις «ευλογίες» και τη στήριξη της ΕΕ.

Εξάλλου η επίθεση αποτέλεσε πρώτης τάξεως ευκαιρία και για μία άνευ προηγουμένου όξυνση της προληπτικής καταστολής στο εσωτερικό της χώρας: Από τη Δευτέρα 10.000 στρατιώτες έχουν διασπαρεί σε όλη τη Γαλλία, σε ένα κυνήγι φαντασμάτων που κανείς δεν ξέρει πόσο θα κρατήσει, αν και η εμπειρία των ΗΠΑ δείχνει ότι τέτοιου είδους μέτρα έρχονται για να μείνουν.

Ραγδαία έξαρση έχει σημειωθεί και στις επιθέσεις ακροδεξιών, ισλαμοφοβικών ομάδων εναντίον μουσουλμανικών χώρων λατρείας.

Μέσα σε μία εβδομάδα καταγράφηκαν δεκάδες επιθέσεις, ως επί το πλείστον καταστροφές και εμπρησμοί τζαμιών.

Στην Κορσική άγνωστοι κρέμασαν γουρουνοκεφαλές έξω από ένα τζαμί με το σημείωμα «την επόμενη φορά θα είναι το κεφάλι κάποιου από εσάς».

Anti-Muslim Attacks in France after the Charlie Hebdo Tragedy pic.twitter.com/if1mZge6LS

— ian bremmer (@ianbremmer) January 11, 2015

Και όλα αυτά με πρόσχημα την αντιμετώπιση ενός κινδύνου τόσο υπαρκτού όσο και δημιουργημένου από

τις ίδιες τις ιμπεριαλιστικές δυνάμεις της Δύσης: Είτε έμμεσα, μέσω της συγνής καταπίεσης και εκμετάλλευσης των ντόπιων πληθυσμών που ακολούθησε κάθε αιματηρή δυτική επέμβαση σε Μέση Ανατολή και Αφρική, είτε άμεσα, μέσω της χρηματοδότησης, εξοπλισμού κι εκπαίδευσης ακραίων ισλαμιστικών ομάδων για να πολεμήσουν (και) στον Συριακό εμφύλιο.

Γ.Μ.